大生服

区领导调研农村防汛工作

本报讯 5月20日,副区长韦国带领 相关部门人员调研我区农村防汛工作。

调研中,区领导先后来到大中街 道恒泰河北排灌站、小海镇新窑港中 河双苏Ⅱ排涝站、万盈镇新竖河苏Ⅱ 排灌站等工程现场,详细察看泵站运 行情况,了解防汛备汛相关工作。

区领导强调,防汛工作事关人民 群众生命财产安全,必须在思想上高 度重视,行动上提早准备。各部门、街 道要充分认清当前严峻形势,坚决克 服麻痹大意思想,时刻绷紧安全度汛 这根弦。严格落实责任,进入防汛状 态,完善应急体系,强化应急处置;做 好重点易涝区整治工程,加大隐患排 查力度,做好抢险储备,确保不留死 角。对"现役"水闸、排灌站等水利防 汛工程要加强管理维护,做好预测预 报预警,确保关键时刻拉得出、用得 上,确保我区安全度汛。

● 5月21日,全市化工、民爆、船舶修造行业领域安全生产专项整治工作 电视电话会议召开,我区设分会场收听收看。副区长钱江出席。

省卫健委领导来丰调研

本报讯 5月21日,省卫健委副主 任周明浩一行来丰,督查新冠肺炎院 感防控"回头看"和新冠病毒核酸检测 工作,调研《江苏省<中华人民共和国 传染病防治法>实施办法》修订工作。 副区长张德凯陪同。

调研组充分肯定了我区疫情防控和 传染病防治工作,要求我区紧抓疫情防 控不放松,压紧压实责任,外防输入、内 防反弹,严格落实常态化防控要求和院 感防控措施,共同推进部门协作、联防联 控、全社会参与的传染病防治机制建设。

区领导表示,将进一步凝心聚力、 振奋精神,全力抓好疫情常态化防控 工作。不断健全完善传染病防治工作 机制,严格落实各项措施,加大监督检 查力度,有效降低传染病发生率,提高 广大人民群众健康水平。 (朱洋)

市政协文史委来丰调研

本报讯 5月21日,市政协文史委 主任徐于斌一行来丰,调研考察串场 河历史文化遗存及史料收集工作,区 政协副主席朱梅芳陪同。

调研组一行先后来到草堰镇、白 驹镇、刘庄镇,实地考察了竹溪碑廊、 古盐运码头、高鹤年居士故居、紫云山 遗址等现场,详细了解我区历史文化 遗存及史料收集工作情况。

在随后召开的文史研究员座谈会 上,调研组一行对我区串场河历史遗 存保护和扩建串场河观光带史料征集 工作进行了部署,区领导表示,我区将 进一步深挖历史名人内涵,增强历史 名人效应,形成独特文化品牌。同时, 加强非遗文化传承,建立高素质的传 承队伍,开展非物质文化遗产项目代 表性传承人传承情况摸底登记工作, 加强非遗项目宣传推广,在规划、立 法、政策、投入等方面加大对"非遗"的 扶持,积极策应市委、市政府对串场河 历史文化观光带建设,促进文旅融合, 做到以文促旅、以旅彰文,推动旅游经 济高质量发展。 (杨家明)

常高区大丰工业园加强非公企业党建

本报讯 日前,一堂干货满满的党 课在常州高新区大丰工业园举行。该 园区8个非公企业支部的20多名支部 书记和党务工作者参加。这是该园区加 强非公企业党建规范建设的一项举措。

该园区把好发展党员"入口关" 优先在企业业务技术骨干、经营管理骨 干、优秀青年职工等"三类人群"中培养 和发展党员,坚持做到成熟一个发展一 个,防止"带病入党"。截至目前,园区 企业党员中"三类人群"分别占50%、 30%、10%。把好党务工作者"培养 关"。严格对照"党性意识强、党务工作 精、群众口碑好"的15字标准,以集中培 训、专题党课、工作交流、专业测试等形 式,不断提升企业党务工作者专业化水 平。把好企业党建工作水平"提升 关"。园区选派15名机关优秀党员到企 业支部担任"党建指导员",实现党建指 导全覆盖。在抗击疫情和复工复产过 程中,15名党建指导员自发组成"党员 突击队",帮助企业协调抗疫物资,指导 企业落实防疫措施,为加快复工复产注 入了"红色力量"。 (胥春燕 杨颿)

"我志愿加入中国共产党,拥护党

5月20日上午,区委宣传部机关党 委组织全体党员来到大丰知青纪念馆 开展廉政警示教育活动。走进知青纪 念馆,恍若穿越回到半个世纪前,精心

着知青们青春的足迹。随着讲解员的 指引和解说,大家用心感受一幅幅图 片、一件件实物和一批批资料,时而驻 足观看,时而讨论交流,时而拍照留 存。当年,知青们积极响应党的号召, 从城市奔向广阔的农村,将宝贵的青春 留在了广阔的天地,他们的艰苦奋斗和

警示片《代价》,聆听了主题为"永葆共 产党人的本色"的专题党课。大家纷 纷表示,通过此次警示教育活动,深化 了对反腐败斗争长期性、艰巨性、复杂 性的认识,在今后工作中,将以典型案 例为戒,从中吸取深刻教训,防微杜 渐、警钟长鸣,以身作则、廉洁从政,时 刻做到自律、自省、自重,永葆共产党 员廉洁本色。 (宗敬婷)

初心如磐,勇担使命再出发

·记共产党员、大丰创意工艺品有限公司董事长王加森

本报记者 韦 蔚



图为王加森近影

在刘庄镇有这样一位不平凡的 企业家;他白手起家,创立的创意工 艺品公司经过20多年的发展,产值 达到了亿元规模;心系群众,建立多 所扶贫工厂,带动数百名贫困户脱贫 就业;一直用不变的初心和行动,兑 现一个共产党员的信仰,为全面建成 小康社会贡献力量。他就是大丰创 意工艺品有限公司董事长王加森。

创意引领,走出精彩创业路

大丰创意工艺品有限公司创办 于1998年,从生产外贸玩具起家,目 前已形成玩具、家纺、麦芽、商贸等四 大类生产经营业务。企业一线生产 员工达1000多人,拥有各类外观设 计专利近千件,被授予"江苏省民营 文化企业30强""盐城市优秀企业" 等荣誉称号,王加森被评为"盐城市

1992年高中毕业的王加森,辗 转来到大丰县外贸玩具厂工作。 1998年上半年,外贸玩具行业遇到 前所未有的困难。当时仍是集体性 质的外贸玩具厂接不到订单,被迫宣 布倒闭。27岁的王加森决定接手这 个烂摊子,组建创意公司自主创业, 采用新的创意理念设计生产玩具。

面对几间破旧的厂房, 王加森咬 紧牙关,立下决心,凭着坚韧的毅力 硬是挺过来了。公司成立之初,他白 晚上回公司睡地 板;和外商洽谈业 务需要熟练的英 语,他努力自学, 掌握了一口流利 的英文;面对外商 的挑剔和索赔,他 恪守诚信咬牙坚 持,几临绝境而又 绝处逢生……多 年来,王加森以创 意设计为突破口, 引进国外的先进 管理模式和管理 理念,在玩具行业 中率先通过国际

玩具工业理事会 认证。他提出"创一流文化企业,用 东方智慧把中华文化的美丽和优雅 传播到全世界"的公司愿景,设计的 原创玩具得到了欧美、日本等国家和 地区顶级玩具品牌和销售商的一致 认可。2012年伦敦奥运会,该公司 获得价值2000万元、50万只吉祥物 "文洛克"的生产资格。

如今,王加森的公司已经从最初 的一间工厂发展到下辖创意工艺品、 钰丰麦芽、杰森家纺、宇晨家纺、森月 坊家纺、沭阳玩具、陕西宜君工艺品、 新疆森月坊、香港恒天辉商贸、创达 置业等10家具有独立法人子公司的 集团公司,成为全球最大超市沃尔玛 长期合作伙伴。2019年实现销售总 额6亿元,自营出口4000万美元。

助力脱贫,鼓起大家"钱袋子"

大丰创意工艺品有限公司的陈 列柜里,整齐地摆放着一个个荣誉证 书和奖杯。其中让王加森最为珍视 的,是2019年获得的"陕西省脱贫攻 坚奖奉献奖"证书。作为该奖项榜单 中唯一一个苏陕合作项目,这个证书 是对他个人推动苏陕交流合作和对 口扶贫协作的高度认可。

宜君县创意工艺品有限公司,由 大丰创意工艺品有限公司在2019年 投资3000万元建设,通过"公司+社 区工厂+家庭作坊"的模式,最大程度

带动当地贫困劳动力就业脱贫。3年 前,到陕西省宜君县考察时,王加森 发现,这里不少贫困户就业热情很 高,但苦于没有合适的岗位。当时, 他就下决心要建设一个新项目,让宜 君百姓在家门口就业。

为了保证工人顺利安心就业,王 加森从大丰总部抽调党员干部和技 术骨干到宜君县脱产带徒,规定学员 一天不上岗,师傅一天不回丰。通过 "师徒一对一",将生产操作的"生手" 变"熟手"。"不同的花型得用不同的 针法,包针适合长窄条花型,榻榻米 适合大面积花型。"师傅们每天呆在 设备前,面对面、手把手,一遍又一遍 讲解示范。经过3个月的培训,首批 115 名学员顺利上岗。一个月的试 生产成绩喜人,成品合格率达到95% 以上。他们成了制作"玩具熊"等各 类工艺品的熟练工。

王加森发现,一些富余劳动力难 以就业的瓶颈在于孩子需要大人照 看。企业便和宜君团县委携手,共同 设立"4点半学校",组织志愿者集中 接送职工子女放学并辅导作业,"大 手"拉"小手",彻底解决了职工的后 顾之忧。职工吴远秀开心地说:"以 前在家带娃,一年到头没收入,忙了 个'大白手'。现在到公司上班,一年 能赚3万多。"

2019年,宜君县创意工艺品有限 公司完成2000多万元的销售业绩,产 品远销欧美、香港、台湾等地。截至目 前,已吸纳一线员工220人,其中建档 立卡困难群众48人,职工平均月工资 达到2000元以上。除了在宜君县创 办公司外,2016年,王加森在江苏宿 迁沭阳创办扶贫工厂,解决150多名 困难群众就业。2017年,他积极响应 国家对口援助新疆的号召,远赴伊犁 察布查尔县创办了新疆森月坊公司, 吸纳了100多户贫困家庭就业。

勇于担当,心怀家国天下事

"企业家除了要致力于企业本身 的发展外,还要肩负起社会责任,推 动社会进步发展。"这是王加森经常 挂在嘴边的一句话。作为一名共产 党员,他是这么说的,也是这么做的。

今年春节,一场突如其来的新冠 肺炎疫情,打破了企业的生产节奏。 企业的发展、职工的安全和就业…… 这些问题让王加森寝食难安,但他首 先想到的是一名共产党员的责任和 担当。1月30日,他要求创意公司旗 下的江苏森月坊公司放下所有的外 贸订单任务,全力组织生产疫情防护 口罩,所有口罩全部捐赠给区政府;2 月3日,他向陕西省宜君县捐赠1万 元用于疫情防控;2月7日,他向区慈 善总会大丰党员关爱基金捐赠10万 元。大家都在夸赞他时,他却谦虚地 说:"我做的这点事太微不足道了,只 能表明一名共产党员在国家遇到灾 难时的态度。"

王加森一直恪守着共产党员的 赤诚初心。他致富不忘家乡人,多次 捐钱修桥铺路,用实际行动支持家乡 发展;他在刘庄镇集镇上设立爱心驿 站,每天为全镇环卫工人提供免费早 餐;对公司里的困难职工,他捐资捐 物,倾力相助……这一桩桩、一件件 善举既体现了他的朴素情怀,也体现 了当代企业家奉献社会的责任心。 王加森始终以乐于奉献、不求回报作 为自己的价值追求,成为众多企业家 们学习的榜样。

一支独秀不是春,百花齐放春满 园。王加森积极谋划,在企业设立党 支部,壮大发展党员队伍,充分发挥党 员的先锋模范带头作用。企业党支部 多次组织党员干部赴延安等红色文化 圣地,进行触及灵魂的精神"洗礼", 把红色文化根植于每一名员工心 中。在不断接受"心灵补钙"的同时, 企业党支部开展形式多样的公益活 动,关心关爱社会上的弱势群体。在 区爱心素食馆,他们经常来捐资捐 物,亲自下厨为困难群众做上几道清 淡可口的饭菜;逢年过节,他们成立 党员小分队,到当地困难群众和老党 员的家中,送上暖心的慰问金;每逢 开学之际,他们积极组织捐款,为当 地的贫困大学生提供助学基金。"能做 的事情还有很多。希望能为当地的经 济发展贡献出自己的绵薄之力,进一 步提高大家的生活水平,这就是我们 永远不变的初心。"王加森坚定地说。

永葆共产党人的本色

的纲领,遵守党的章程,履行党员义 务,执行党的决定,严守党的纪律,保 守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为 共产主义奋斗终身,随时准备为党和 人民牺牲一切,永不叛党。"面对鲜红 的党旗,区委宣传部机关党委全体党 员高举右拳,重温入党誓词。

收集的史料、精心布置的场景都在诉说



奉献的精神无不触动大家的心灵。 活动期间,全体党员观看了教育

鹿苑新貌

5月19日,草庙镇东灶村新型 农村社区。据了解,该社区的鹿苑 村以麋鹿为主题,为规划新建型村 庄,总面积126.8亩,规划集聚农户 276户,现已全部建成满足居住条 件,部分农户入住。

单培泉 摄

诚信建设万里行

你看不见的是他们的"诚"

